
MODE D'EMPLOI

- 3 MODES DISPONIBLES

1. Mode flamme dansante-OFF

2. Mode éclairage constant-OFF

3. Mode éclairage lent de fondu - OFF (lumière réglable)

- INDICATIONS D'USAGE

1. La lanterne STORMLIGHT avec ampoule effet flamme (78*2835 SMD) est alimentée par des piles classiques de type D 
(ou LR20) – non fournies. Merci de vous munir de ces 3 piles au préalable (préférez les piles alcalines aux salines)

2. Retirez délicatement votre STORMLIGHT de la boîte de couleur et retirez le sac de protection.

3. Ouvrez le boîtier pour batteries situé au bas du produit en poussant légèrement la boucle en vous référant au guide situé sur 
la cavité de la batterie.

4. Mettez les piles dans le compartiment de la pile correctement.

5. Refermez délicatement le boitier.

6. Il y a 3 modes pour la lanterne STORMLIGHT. Allumez en tournant l'interrupteur vers la droite pour activer le mode 
flamme, et éteignez en tournant l'interrupteur vers la gauche. Activer à nouveau pour être le mode d'éclairage constant et 
éteindre à nouveau. Activez pour activer le mode d'éclairage lent et éteindre à nouveau.

7. La lanterne est avec la fonction de variation d'intensité lumineuse, vous pouvez ajuster la lumière en tournant l'interrupteur.

8. Autonomie = 60-70 heures

- AVERTISSEMENT

1. Les enfants de moins de 6 ans ne doivent pas utiliser ce produit sans la surveillance d'un adulte.

2. Ne placez pas votre STORMLIGHT à un endroit où elle peut tomber. Fragile ! (composition : verre et métal)

3. Gardez l'appareil à l'écart du feu, de l'eau et évitez que le produit ne soit immergé afin d'éviter les explosions et les fuites.

4. Personne, à l'exception des techniciens professionnels, ne doit essayer de démonter l'appareil pour éviter d'endommager le 
produit et annuler les conditions générales de garantie liées.

*************************************************************************************

Consignes importantes concernant le traitement des déchets :Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets 
ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails
concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et les éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur 
des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité : La société MAGNETICLAND SAS représentée par Thierry CHARGUERAUD, président, déclare le produit 
référence MGTLTF01B conforme aux directives actuelles du Parlement Européen relative aux équipements électriques et électroniques.
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INSTRUCTION MANUAL

- MODE

1.    Dancing flame-OFF
2.    Constant lighting-OFF
3.    Slow fade lighting- OFF (adjustable light)

- DIRECTIONS

1.    The STORMLIGHT Lantern with special flame effect bulb (78*2835 SMD) is powered by dry 
batteries, using 3 pcs D batteries. Prepare 3pcs D batteries (or LR20) before using.
2.    Take out your STORMLIGHT from the color box carefully, and remove the protecting bag.
3.    Open the battery case at the bottom of the product by slight pushing the buckle according to the 
guidepost on the battery caver.
4.    Put the batteries inside the battery case correctly.
5.    Caver the battery caver back slightly.
6.    There are 3 modes for the STORMLIGHT Lantern. Turn on by rotating the switch to the right to be 
dancing flame mode, and turn off by rotating the switch to the left. Turn on again to be constant lighting 
mode and turn off again. Turn on to be slow fade lighting mode and turn off again.
7.    The lantern is with dimming function, you can adjust the light by rotating the switch.

8. Working time = 60-70 hours

- WARNING

1.    Children under 6 years old should not use this product without adult supervision.
2.    Do not place unit where it can fall or drop – Fragile = metal + glass matter !
3.    Keep the device away from the fire, water and avert the product immersed in water in order to avoid 
explosion, leakage.
4.   No one except professional technicians should attempt to disassemble the device in order to avoid 
damaging the product.

5. Do not throw away this item in a classical garbage. Choose a specialized electric appliance garbage.
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BEDIENUNGSANLEITUNG

- 3 MODI VERFÜGBAR

1. Tanzender Flammenmodus-AUS

2. Konstanter Beleuchtungsmodus - OFF

3. Langsamer Fade-Light-Modus - OFF (einstellbares Licht)

- Anwendungshinweise

1. Laterne mit Stormlight Flammeneffektkolben (78 * 2835 SMD) mit herkömmlichen Batterien D-Typ betrieben wird (oder 
LR20) - nicht enthalten. Bitte bringen Sie diese 3 Batterien vorher mit (bevorzugen Sie alkalische Batterien zum Salz)

2. Nehmen Sie Ihr STORMLIGHT vorsichtig aus der Farbbox und entfernen Sie die Schutzhülle.

3. Öffnen Sie das Batteriefach an der Unterseite des Geräts, indem Sie die Schlaufe vorsichtig auf die Führung des 
Batteriefachs drücken.

4. Legen Sie die Batterien richtig in das Batteriefach ein.

5. Schließen Sie das Gehäuse vorsichtig.

6. Es gibt 3 Modi für die STORMLIGHT Laterne. Schalten Sie den Schalter nach rechts ein, um den Flammenmodus zu 
aktivieren, und schalten Sie ihn aus, indem Sie den Schalter nach links drehen. Aktivieren Sie erneut, um den Modus für 
konstante Beleuchtung zu aktivieren, und schalten Sie ihn erneut aus. Aktivieren, um den Modus für langsame Beleuchtung zu 
aktivieren und erneut auszuschalten.

7. Die Laterne ist mit Dimmfunktion, Sie können das Licht einstellen, indem Sie den Schalter drehen.

8. Autonomie = 60-70 Stunden

- WARNUNG

1. Kinder unter 6 Jahren sollten dieses Produkt nicht ohne Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.

2. Stellen Sie Ihr STORMLIGHT nicht so auf, dass es fallen kann. Fragile! (Zusammensetzung: Glas und Metall)

3. Halten Sie das Gerät fern von Feuer, Wasser und das Produkt sollte nicht eingetaucht werden, um Explosionen und Lecks zu 
vermeiden.

4. Niemand, außer professionelle Techniker, sollte versuchen, das Gerät zu zerlegen, um Schäden am Produkt zu vermeiden 
und die damit verbundenen Garantiebedingungen aufzuheben.

*********************************************************************
Wichtige Entsorgungshinweise: Dieses elektronische Gerät darf NICHT in der Mülltonne entsorgt werden. Für die ordnungsgemäße Entsorgung von Müll
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen Ihrer Gemeinde. Einzelheiten über den Standort eines solchen Abholpunkts und etwaige bestehende
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr sowie etwaige Erhebungskosten sind in Ihrer Gemeinde erhältlich.

Konformitätserklärung:  Die  Firma  MAGNETICLAND  SAS  vertreten  durch  Thierry  Charguéraud,  sagt  Präsident  MGTLTF01B  Referenzprodukt  in
Übereinstimmung mit den geltenden Richtlinien des Europäischen Parlaments über Elektro- und Elektronikgeräten.
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INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

- 3 MODI BESCHIKBAAR

1. Dancing Flame Mode-OFF

2. Constante verlichting modus UIT

3. Slow fade light mode - OFF (instelbaar licht)

- AANWIJZINGEN VOOR GEBRUIK

1. De STORMLIGHT-lantaarn met vlammeneffectlamp (78 * 2835 SMD) wordt gevoed door standaard D (of LR20) batterijen
- niet meegeleverd. Breng deze 3 batterijen van tevoren mee (liever alkalinebatterijen dan zout)

2. Haal voorzichtig uw STORMLIGHT uit de verfdoos en verwijder de beschermende tas.

3. Open de batterijhouder aan de onderkant van het product door voorzichtig op de lus te duwen en raadpleeg de geleider op de
batterijruimte.

4. Plaats de batterijen in het batterijvak op de juiste manier.

5. Sluit de behuizing voorzichtig.

6. Er zijn 3 modi voor de STORMLIGHT-lantaarn. Zet de schakelaar naar rechts om de vlammodus te activeren en schakel 
deze uit door de schakelaar naar links te draaien. Activeer opnieuw om de constante verlichtingsmodus te gebruiken en weer 
uit te schakelen. Activeer om de slow lighting-modus te activeren en weer uit te schakelen.

7. De lantaarn is met dimfunctie, je kunt het licht aanpassen door aan de schakelaar te draaien.

8. Autonomie = 60-70 uur

- WAARSCHUWING

1. Kinderen jonger dan 6 jaar mogen dit product niet gebruiken zonder toezicht van een volwassene.

2. Plaats uw STORMLIGHT niet waar deze kan vallen. Fragile! (samenstelling: glas en metaal)

3. Houd het apparaat uit de buurt van vuur, water en het product mag niet worden ondergedompeld om explosies en lekken te 
voorkomen.

4. Niemand, behalve professionele technici, moet proberen het apparaat te demonteren om schade aan het product te 
voorkomen en de bijbehorende garantiebepalingen en -voorwaarden te vernietigen.

*************************************************************************************

Belangrijke instructies voor afvalverwijdering: Dit elektronische apparaat mag NIET in de vuilnisbak worden gegooid. Neem voor de juiste afvoer van afval contact op 
met de openbare inzamelpunten van uw gemeente. Details over de locatie van een dergelijk ophaalpunt en eventuele bestaande hoeveelheidsbeperkingen per dag / maand / 
jaar, evenals eventuele incassokosten, zijn beschikbaar in uw gemeente.

Conformiteitsverklaring: het bedrijf MAGNETICLAND SAS, vertegenwoordigd door Thierry CHARGUERAUD, voorzitter, verklaart het referentieproduct 
MGTLTF01B in overeenstemming met de huidige richtlijnen van het Europees Parlement met betrekking tot elektrische en elektronische apparatuur.
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BRUKSANVISNING

- 3 MODER TILGJENGELIG

1. Dancing Flame Mode-OFF

2. Konstant lysmodus-AV

3. Slow fade light modus - OFF (justerbart lys)

- INDIKASJONER FOR BRUK

1. STORMLIGHT-lanternen med flammeffektpære (78 * 2835 SMD) er drevet av standard D (eller LR20) batterier - ikke 
inkludert. Ta med disse 3 batteriene på forhånd (foretrekk alkaliske batterier til salt)

2. Fjern forsiktig STORMLIGHT fra fargekassen og fjern beskyttelsesposen.

3. Åpne batterilocket på bunnen av produktet ved å forsiktig skyve sløyfen som refererer til styringen på batterihålromet.

4. Sett batteriene i batterirommet riktig.

5. Lukk saken forsiktig.

6. Det er 3 moduser for STORMLIGHT-lykten. Snu ved å vri på bryteren til høyre for å aktivere flammen modus, og slå av ved
å vri bryteren mot venstre. Aktiver igjen for å være konstant lysmodus og slå av igjen. Aktiver for å aktivere den langsomme 
lysmodus og av igjen.

7. Lykten er med funksjonen av lysregulering, kan man justere lyset ved å dreie bryteren.

8. Autonomi = 60-70 timer

- ADVARSEL

1. Barn under 6 år bør ikke bruke dette produktet uten tilsyn av en voksen.

2. Ikke plasser STORMLIGHT der det kan falle. Fragile! (sammensetning: glass og metall)

3. Hold enheten vekk fra brann, vann og produktet må ikke nedsenkes for å unngå eksplosjoner og lekkasjer.

4. Ingen, unntatt profesjonelle teknikere, bør forsøke å demontere enheten for å unngå skade på produktet og å fjerne de 
tilhørende garantibetingelsene.

*************************************************************************************

Viktig avfallshåndteringsanvisning: Denne elektroniske enheten må IKKE kastes i søppelplassen. For riktig avhending av søppel, vennligst
kontakt kommunens offentlige innsamlingssteder. Detaljer om plasseringen av et slikt hentingspunkt og eventuelle eksisterende 
kvantitetsbegrensninger per dag / måned / år, samt eventuelle innkallingsutgifter, er tilgjengelige i din kommune.

Overensstemmelseserklæring: Selskapet MAGNETICLAND SAS, representert av Thierry CHARGUERAUD, president, erklærer 
referanseproduktet MGTLTF01B i samsvar med gjeldende direktiv fra Europa-parlamentet om elektrisk og elektronisk utstyr.
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